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У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ В ОБЛІКУ 

Цифрова трансформація в обліку є невід’ємною частиною сучасного бізнес-

середовища, що стикається з викликами глобалізації та технологічними змінами. 

Актуальність цієї теми обумовлена необхідністю адаптації облікових систем до 

нових умов, зокрема зростаючої складності фінансових операцій та вимог до 

прозорості звітності. 

У умовах діджиталізації національної економіки техніко-технологічні 

чинники мають вирішальний вплив на систему бухгалтерського обліку. До них 

належать інформаційно-комунікаційні технології, системи збору, обробки та 

передачі інформації, спеціалізовані програмні продукти, інформаційно-правові 

системи, хмарні сховища даних, а також технології електронної комерції. Цифрові 

технології стають пріоритетом у розвитку бухгалтерського обліку, здатні 

радикально змінити принципи його функціонування. Сучасні акценти в 

бухгалтерському обліку повинні зосереджуватися на впровадженні інноваційних 

підходів цифрової трансформації, що базуються на використанні міжгалузевих 

знань і можливостей.  

Питанням цифрової трансформації в обліку займаються багато науковців –  

В. Головачко, О. Гаврилець, О. Королович, О. Білоус, О. Кундеус та ін. Метою 

дослідження є визначення стану використання інформаційних технологій у системі 

бухгалтерського обліку, виявлення основних причин недостатнього рівня їх 

застосування, огляд ключових програмних продуктів для ведення обліку, а також 

аналіз принципових особливостей, переваг і викликів, з якими стикаються 

підприємства під час цифровізації критично важливих функцій, таких як облік, 

управління та маркетинг, з метою оцінки впливу цифрової трансформації на 

ефективність підприємств та їхню адаптацію до змінюваних ринкових умов [2]. 

Дослідження підтверджує, що трансформація обліку значно підвищує його 

ефективність і точність, оскільки дозволяє автоматизувати рутинні операції, 

забезпечувати швидкий доступ до інформації та проводити аналіз великих обсягів 

даних у реальному часі. Проте цей процес вимагає ретельного підходу, що включає 

планування всіх етапів трансформації, інвестиції в технології та підготовку 

персоналу. Інакше можуть виникнути труднощі, пов'язані з високими витратами на 

впровадження нових систем і програмного забезпечення, необхідністю постійного 

перенавчання працівників та забезпеченням кібербезпеки. 

Сучасні комп’ютерні програми суттєво спрощують ведення бухгалтерського 

обліку завдяки широкому асортименту програмного забезпечення, що включає все, 

від калькуляторів до автоматизованих реєстрів та звітних форм. 
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Водночас, як зазначили в своїй роботі дослідники Панасюк В., Бурденюк Т. 

та Мужевич Н., майбутнє бухгалтерської професії може розвиватися в двох різних 

напрямках у контексті глобальної діджиталізації: або зникнути внаслідок 

зменшення потреби в облікових послугах, або ж еволюціонувати в умовах 

діджиталізації професії. Деякі науковці розглядають діджиталізацію як засіб для 

вдосконалення або оптимізації сучасних бізнес-процесів. Діджиталізація охоплює 

сучасні процеси автоматизації не лише обліку, а й управлінських процесів 

підприємства в цілому [4]. 

Важливо зазначити, що діджиталізація бухгалтерського обліку вимагає 

високої кваліфікації працівників і технічних можливостей підприємства для 

накопичення, обробки, аналізу, зберігання та передачі інформації стейкхолдерам. 

Особливу увагу необхідно приділити організації ефективної роботи з обліково-

аналітичними даними, які складають основу для прийняття управлінських рішень 

[3]. 

Отже, дослідження підтверджує, що цифрова трансформація є необхідною 

умовою для підвищення ефективності підприємств в умовах сучасного ринку. 

Однак успішна реалізація цього процесу вимагає ретельного планування і 

підготовки, щоб уникнути можливих ризиків і викликів. Без належної інтеграції та 

синхронізації змін між підрозділами існує ймовірність значних втрат ресурсів. 

Наступні дослідження можуть зосередитися на розробці дорожньої карти цифрової 

трансформації ключових функцій підприємства. Це включатиме детальний аналіз 

етапів впровадження технологій, визначення критичних показників успіху та 

рекомендації щодо адаптації організаційної структури для підтримки змін. 
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